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RODEO Ranch Quality –  
Servieren Sie echtes, 
argentinisches Lebensgefühl
Argentinien ist das Mutterland der 
Marke RODEO und deren Ranch 
Quality. Die Viehzucht hat in Argenti-
nien eine lange Tradition. Schon die 
ersten spanischen Einwanderer hielten 
Rinder und ließen sie auf den Weiten 
der fruchtbaren argentinischen Pampa 
weiden – und das ist noch heute so.

Genaugenommen werden die argentinischen RODEO-Rinder 
nicht gefüttert. Vielmehr fressen die Tiere einfach, was die 
Weiden bieten, also frisches Gras und Kräuter. Durch diese 
natürliche Ernährungsweise und die weiten Wege, die ein 
RODEO Tier im Laufe seines Lebens zurücklegt, bekommt 
das Fleisch seinen besonderen Charakter.

 Art.-Nr. 52563

Frische argentinische Steakhüfte –  
ohne Deckel
Ideal für zarte, gut abgehangene Steaks, aus dem Herz-
stück der Hüfte geschnitten.
Stückgewicht 2-2,5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

Art.-Nr. 52564

Frisches argentini-
sches Roastbeef
Aus dem Rücken geschnitten, für 
saftige, kernige Steaks. Besonders 
aromatisch im Geschmack, u. a. durch 
den so typischen Fettrand. Ideal auch als 
kaltes Roastbeef dünn aufgeschnitten.
Stückgewicht 3,5-5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

Art.-Nr. 56009

Frisches argentinisches 
Entrecôte
Aus dem Rücken geschnitten, für 
saftige, kernige Rib-Eye-Steaks, be-
sonders aromatisch im Geschmack.
Stückgewicht 2-2,5 kg

kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis

RODEO Steakhüfte

 Frisches argentinisches Rinderfilet
Das edelste Stück vom Rind. Sehr zart und geschmack-
voll – für Medaillonsteaks oder auch im Ganzen rosa an-
zubratendes Fleisch als Chateaubriand. In zwei Größen:

Art.-Nr. 52565	 Art.-Nr. 52566

Rinderfilet 3/4	 Rinderfilet 4/5
Stückgewicht 1,3-1,9 kg	 Stückgewicht 1,8-2,3 kg

Jeweils per kg� Zum günstigen  
� Wochenpreis
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 Art.-Nr. 60786

TK Pfefferspießbraten
Ein abschnittfrei zugeschnittener Schweinenacken 
mit schmackhafter, würziger Füllung aus Rauchfleisch, 
Schweinebrät, Zwiebeln, Gurken und Senf. Außen mit 
grob gestoßenem Pfeffer, Tomatenmark und Honig ge-
würzt.
Stückgewicht ca. 3 kg

kg� 13,79 € / kg

 Art.-Nr. 118544

TK Fleischerfrikadellen – gebraten
Eine klassische Frikadelle aus Schweinefleisch und mit 
frischen Zwiebeln. Knusprig und goldbraun gebraten.
Stückgewicht ca. 120 g

30 Stück / Karton� ca. 0,74 € / Stück
� 22,29 € / Karton

 Art.-Nr. 68250

TK Klopse „Königsberger Art“ – gegart
Klassische Fleischklopse aus fein zerkleinertem Schwei-
nefleisch mit Semmelbröseln. Fein-würzig abge-
schmeckt.
Stückgewicht ca. 60 g

7,5 kg (ca. 125 Stück) / Karton� ca. 7,31 € / kg
� 54,79 € / Karton

 Art.-Nr. 41060

TK Paprikaschoten 
„Extra Qualität” –
rot, gefüllt
Knackige rote Paprika-
schoten, klassisch gefüllt 
mit frischem grob zer-
kleinerten Schweine- und 
Rindfleisch, Zwiebeln 
und Paprika. Fein abge-
stimmt mit Gewürzen.
Stückgewicht 220 g, 
Füllung 120 g

20 Stück / Karton 
� ca. 1,68 € / Stück
� 33,55 € / Karton

 Art.-Nr. 47180

TK Cordon Bleu  
vom Schwein –  
vorgebraten
Cordon bleu aus dem frischen 
Schweinelachs (Taschen-
schnitt). Fein gewürzt, mit 
einer herzhaften Füllung aus 
Käse und gekochtem Hinter-
schinken. Paniert. Bratfertig.
Stückgewicht 160 g

40 Stück / Karton 
� ca. 1,69 € / Stück
� 67,75 € / Karton

 Art.-Nr. 59309

TK Hirtenrolle "Griechische Art"– gebraten 
Hackfleischrolle aus Schweinefleisch, gefüllt mit einer 
Frischkäsezubereitung, frischen Zwiebeln und Knob-
lauch, mit typischer Geschmacksnote. Gebraten.
Stückgewicht 120 g

30 Stück / Karton� ca. 1,25 € / Stück
� 37,49 € / Karton
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Art.-Nr. 65020

TK Köttbullar –  
gegarte Hackbällchen 
Traditionelle skandinavische 
Fleischbällchen aus bestem 
Rind- und Schweinefleisch, 
fein gewürzt.
Stückgewicht ca. 15 g

ca. 134 Stück / Beutel 
� ca. 0,14€ / Stück
� 18,75 € / Beutel

 Art.-Nr. 83944

TK Honigmarinierter Schinkenbraten 
Bestes Schweinefleisch, fein mariniert mit einer Mi-
schung aus Honig, Dijon-Senf und Orangensaft.
Stückgewicht ca. 2,35 kg

kg� 15,49 € / kg

 Art.-Nr. 116889

TK BIG RIB Hacksteak 
Pikant gewürztes Hacksteak in Spare Rib-Form. Ohne 
Fett gebraten und optimal für Rib-Burger. Unterver-
packt im 2,3-kg-Beutel.
Stückgewicht ca.115 g

40 Stück (2 Beutel) / Karton� ca. 1,12 € / Stück
� 44,75 € / Karton

 Art.-Nr. 83873

TK Spareribs „BBQ“ – gebraten
Ganze Kotelettrippchen, herzhaft gewürzt. Beliebig 
portionierbar und blitzschnell zubereitet auf dem Grill, 
im Kombidämpfer oder in der Mikrowelle.
Stückgewicht 300-450 g

6 kg / Karton 
� ca. 12,38 € / kg
� 74,29 € / Karton

 Art.-Nr. 49666

TK Rindergulasch mit Sauce – gegart 
Fein abgeschmecktes Rindergulasch, fix und fertig ge-
gart und in Sauce. Mit Zwiebeln und Paprika verfeinert.
Unterverpackt im 3-kg-Beutel.

6 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 14,12 € / kg 
� 84,69 € / Karton

 Art.-Nr. 58165

TK Texas Hacksteaks mit Grillstreifen – 
gegart, gewürzt 
Ein herzhaftes Hacksteak aus reinem Rindfleisch, mit 
rustikalen Grillstreifen. Fix und fertig gegart, vielfältig 
zu servieren, z. B. als „Farmer-Teller“. Unterverpackt in 
2 Beuteln zu je 30 Stück.
Stückgewicht ca. 120 g

ca. 60 Stück (2 Beutel) / Karton� ca. 1,61 € / Stück
� 96,79 € / Karton



Art.-Nr. 85691

TK Crunchy Chicken Burger – fertig gegart
Hähnchenburger aus Hähnchenbrustfiletstücken zusam-
mengefügt, mit pikant ge-
würzter Cornflakespanade.
Stückgewicht 100 g;
Unterverpackt im 
1,5-kg-Beutel.

6 kg (ca. 60 Stück) 
/ Karton
� ca. 0,98 € / Stück
� 58,99 € / Karton
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 Art.-Nr. 47119

TK Geflügelfrikadelle – gegart 
Zartes und mageres Geflügelfleisch mit Karotten und Gewürzen fein 
abgeschmeckt. Die Frikadelle ist leicht bekömmlich und hat einen 
Fettanteil von nur 5 %.
Stückgewicht 60 g

34 Stück / Beutel� ca. 0,63 € / Stück
� 21,45 € / Beutel

 Art.-Nr. 54108

TK Hähnchenbrustfilets "Natur"
Naturgewachsenes und fettarmes Hähnchenbrustfilet – 
somit auch diätgeeignet. Ohne Flüssigwürzung.
Stückgewicht ca. 140 g, kalibriert

3 kg (ca. 21 Stück) / Beutel� ca. 1,19 € / Stück
� 25,15 € / Beutel

 Art.-Nr. 56112

TK Chicken-Crossies – gewürzt, paniert
Aus Hähncheninnenfilets geschnitten und mit 8% Flüs-
sigwürzung. Bestens mit Dips geeignet als Fingerfood.
Stückgewicht ca. 25 g

3 kg / Karton 
� ca. 8,29 € / kg
� 24,89 € / Karton

 Art.-Nr. 97741

TK Hähnchenbrustfilets „Cordon bleu“
Ein saftiges Brustfilet „wie gewachsen“, gewürzt und 
paniert. Gefüllt mit Putenformschinken und Gouda-Käse.
Stückgewicht ca. 150 g, kalibriert

3 kg (ca. 20 Stück) / Karton� ca. 1,43 € / Stück
� 28,69 € / Karton

 Art.-Nr. 55751

TK Hähnchenbrustfilets im Knuspermantel
Naturgewachsenes Brustfilet, küchenfertig gewürzt und 
mit einer knusprigen Cornflakespanade. 8% Flüssigwür-
zung.
Stückgewicht ca. 150 g, kalibriert

3 kg (ca. 20 Stück) / Karton� ca. 1,24 € / Stück
� 24,79 € / Karton



Maischolle – Maischolle –   
reich an Eiweiß und besonders fettarmreich an Eiweiß und besonders fettarm

Art.-Nr. 75923

TK Nordsee-Scholle
(Pleuronectes plates) 

Sorgfältig von der Mittelgräte befreite, ganze Scholle in 
natürlicher Form. Besonders fleischig und saftig. 
15% Glasur. 
Stückgewicht 250-300 g
5 kg / Karton� ca. 2,95 € / Stück
� 53,05 € / Karton

TK Nordsee-  
Scholle
(Pleuronectes 
platessa) 
Küchenfertige, ganze 
Scholle aus der Nordsee. 
Mit 15% Glasur. 

In zwei Größen erhältlich:

Art.-Nr. 82676
Stückgewicht 425-475 g 
10 kg / Karton� ca. 3,65 € / Stück 
� 80,35 € / Karton

Art.-Nr. 82677
Stückgewicht 475-525 g 
10 kg / Karton� ca. 3,99 € / Stück
� 80,35 € / Karton

 Art.-Nr. 8146

TK Nordsee-Scholleneinzelfilet – natur
(Pleuronectes platessa) 
Tiefgekühltes Nordsee-Scholleneinzelfilet mit weißer 
Haut. 20% Glasur.
Stückgewicht 120-160 g
5 kg / Karton� ca. 3,11 € / Stück
� 109,15 € / Karton

TK Nordsee Schollendoppelfilet – natur
(Pleuronectes platessa) 
Einzeln tiefgefrorenes Schollendoppelfilet, ohne 
schwarze Haut. Nur die Glasur abspülen. Würzen, evtl. 
in Mehl wenden und tiefgefroren oder aufgetaut in 
heißem Fett goldbraun backen. 20% Glasur.

In zwei Größen erhältlich:

Art.-Nr. 40505
Stückgewicht 140-160g 
5 kg (ca. 33 Stück) / Karton� ca. 1,71 € / Stück 
� 56,35 € / Karton

Art.-Nr. 48183
Stückgewicht 160-180 g 
5 kg (ca. 29 Stück) / Karton� ca. 2,11 € / Stück
� 61,09 € / Karton
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Art.-Nr. 82648

TK Pazifisches Schollendoppelfilet – paniert
(Lepidopsetta bilinea-
ta/polyxystra) 
Die zwei Filets der 
Scholle zusammen-
gelegt, paniert und 
bereits vorgebacken. 
Praktisch grätenfrei 
und tiefgefroren.
Stückgewicht  
140-160 g
5 kg (ca. 33 Stück) / Karton� ca. 1,26 € / Stück
� 41,79 € / Karton

 Art.-Nr. 82656

TK MSC Pazifisches Schollendoppelfilet – 
natur
(Lepidopsetta bilineata/polyxystra) 
Unpanierte, einzeln tiefgefrorenes Doppelfilet von der 
Scholle aus dem Pazifik. Mit 20% Glasur.
Stückgewicht 160-180 g
5 kg (ca. 29 Stück) / Karton� ca. 1,18 € / Stück
� 34,29 € / Karton

Art.-Nr. 139687

TK Pazifisches 
Schollendop-
pelfilet –  
paniert
(Lepidopsetta bili-
neata/polyxystra) 
Doppelfilets, 
bereits paniert, 
kalibriert, ohne schwarze Haut und praktisch grätenfrei. 
Einzeln tiefgefroren und einzeln entnehmbar.
Stückgewicht 160-180 g
5 kg (ca. 29 Stück) / Karton� ca. 1,29 € / Stück
� 37,55 € / Karton

Art.-Nr. 1720

Gestreifter Speck, halbiert
Gepökeltes, geräuchertes Schweinefleisch vom Bauch. 
Ohne Knochen und mit Schwarte.
ca. 1,8 kg / Stück� 8,99 € / kg

Art.-Nr. 45550

Gewürfelter  
Bauchspeck
Bauchspeck, mild  
gesalzen, fein gewürfelt in  
einer Würfelgröße von 6 x 6 mm 
und vakuumverpackt.
ca. 1 kg / Packung� 10,79 € / kg

Zur MaischolleZur Maischolle

Das Rezept dazu:
Scholle „Finkenwerder Art“  
mit Rucola-Kartoffelsalat

Das MSC-Siegel kennzeichnet Fisch und 
Meeresfrüchte aus einer nachhaltigen 
Fischerei. Mehr Infos finden Sie auf  
www.msc.org/de.

Art.-Nr. 51088

TK Pazifik Rotbarschfilet
(Sebastes spp.) 
Rotbarschfilet ohne Haut und praktisch grätenfrei. 
Glasiert und einzeln tiefgefroren. Das Fleisch ist wohl-
schmeckend und fest. Für zahlreiche Anwendungen 
geeignet.
Stückgewicht 160-180 g
5 kg (ca. 29 Stück) / Karton� ca. 1,25 € / Stück
� 36,25 € / Karton
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Art. 130934*
Brezel Sandwich, 
geschnitten
Maße: L 18,5 x B 6,5 x H 4,5 cm
Gewicht: 115 g, 30 St. / Kt.

fertig gebacken
0,732 € / St. ∙ 21,96 € / Kt.
0,659 € / St. ∙ 19,76 € / Kt.
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Art. 59465*
FF-Laugenstange 
(Sandwich)
Maße: L 20,0 x B 6,0 x H 4,5 cm
Gewicht: 125 g, 30 St. / Kt.

fertig gebacken
0,773 € / St. ∙ 23,19 € / Kt.
0,696 € / St. ∙ 20,87 € / Kt.
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Art. 126117*
FF-Pretzelburger 
Bavarian Style, 
geschnitten
Maße: Ø 13,0 x H 3,5 cm
Gewicht: 115 g, 40 St. / Kt.

fertig gebacken
0,783 € / St. ∙ 31,32 € / Kt.
0,705 € / St. ∙ 28,19 € / Kt.

Art. 132935*
BB-Brezel-Brioche 
Burger mit Sesam 
4-Inch
Maße: Ø 10,0 x H 5,0 cm
Gewicht: 80 g, 60 St. / Kt.

fertig gebacken
0,687 € / St. ∙ 41,22 € / Kt.
0,618 € / St. ∙ 37,10 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 75714*
Laugenstange
Maße: L 20,0 x B 3,5 x H 1,5 cm
Gewicht: 90 g, 50 St. / Kt.

vorgegart
0,379 € / St. ∙ 18,95 € / Kt.
0,341 € / St. ∙ 17,06 € / Kt.
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Art. 100528*
FF-Almburger mit 
Käse, geschnitten
Maße: Ø 10,0 x H 3,5 cm
Gewicht: 75 g, 30 St. / Kt.

fertig gebacken
0,823 € / St. ∙ 24,69 € / Kt.
0,741 € / St. ∙ 22,22 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 98906*
Laugenkonfekt, 
4-fach sortiert
Maße: L 6,0 x B 3,5 x H 1,5 cm
Gewicht: 35 g, 150 St. / Kt.

vorgegart
0,159 € / St. ∙ 23,85 € / Kt.
0,143 € / St. ∙ 21,47 € / Kt.
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Art. 100527*
FF-Laugenburger, 
geschnitten
Maße: Ø 10,5 x H 4,0 cm
Gewicht: 80 g, 42 St. / Kt.

fertig gebacken
0,624 € / St. ∙ 26,21 € / Kt.
0,562 € / St. ∙ 23,59 € / Kt.

Art. 100522*
Laugenecke
Maße: L 11,0 x B 10,2 x H 3,0 cm
Gewicht: 100 g, 50 St. / Kt.

vorgegart
1,155 € / St. ∙ 57,75 € / Kt.
1,040 € / St. ∙ 51,98 € / Kt.

Lorem ipsum 

Art. 68009*
Mini-Laugengebäck, 
3-fach sortiert
Gewicht: 45 g, 180 St. / Kt.

vorgegart
0,348 € / St. ∙ 62,64 € / Kt.
0,313 € / St. ∙ 56,38 € / Kt.

Biergarten-Biergarten-Auf in dieAuf in die

Saison!Saison!

&

%AKTIONS- 

RABATTvom
02. – 31.05.2

024

10%

SIE INTERESSIEREN SICH FÜR WEITERE EDNA PRODUKTE?  
Fragen Sie gerne bei uns die gesamte Range an oder wenden Sie sich an Ihren Recker Fachberater.
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 Art.-Nr. 231872

TK Mini Back-Camembert
Fein-rahmiger Camembert aus frischer Alpenmilch in 
einer knusprigen Panade. Die Alpenhain Back-Camem-
bert Minis sind perfekt als Snack oder als Topping auf 
einem frischen Salat. Ohne Zusatz von Geschmacksver-
stärkern, Konservierungs- und Farbstoffen. Vegetarisch.
Stückgewicht ca. 25 g

90 Stück / Karton� ca. 0,46 € / Stück 
� 41,49 € / Karton

Art.-Nr. 55161

„Butterkäse“ 
in Scheiben – 
45% Fett i. Tr.
10 x 10 cm große, gefä-
chert gelegte und somit 
einfach zu entnehmende 
Käsescheiben. Unterver-
packt zu 25 Schreiben –
Doppelpack.
Scheibe ca. 20 g

50 Scheiben  
(2 x 500 g) /  
Doppelpackung 
� 7,35 € / Doppelpackung

 Art.-Nr. 54199

TK Hähnchenbrust- 
filet-Tranchen –  
gegart, gebräunt
Erst gebraten, dann in 
Tranchen geschnittenes 
Hähnchenbrustfilet.
Bereits fertig gewürzt.
Schnittstärke 12 mm

3 kg / Karton 
� ca. 10,63 € / kg 
� 31,89 € / Karton

 Art.-Nr. 272030

Frikadelle vom Feld – Plant Based, 
vegan
Vegane, unpanierte Frikadelle ganz ohne tierische Zuta-
ten für vielfältige Anwendungsmöglichkeiten. Auf Basis 
von Champignons, Weizen- und Sonnenblumentextura-
ten, mit teilentöltem Hanfsamenprotein und mit Senf, 
Zwiebeln und Kräutern für den typischen Frikadellen-
Geschmack. Geformt, vorgebraten, tiefgefroren.
Stückgewicht ca. 63 g

3 kg (ca. 48 Stück) / Karton� ca. 0,97 € / Stück 
� 46,35 € / Packung

 Art.-Nr. 262764

TK Mini Leberkäse – gegart, fein
Bayerischer Klassiker im trendigen Miniformat – der Genuss für den Bier-
garten. Ein beliebtes schnelles Gericht mit Bratkartoffeln, Kartoffelsalat 
oder im Brötchen – ideal auch für ihr Buffet.
Stückgewicht ca. 120 g

40 Stück / Karton� ca. 1,24 € / Stück 
� 49,75 € / Karton

Das passt perfekt dazu:Das passt perfekt dazu:

Art.-Nr. 120060

Rostbratwurst – im Naturdarm
Eine feine Bratwurst aus Schweinefleisch, die sich perfekt zum Gril-
len und Braten eignet. Pasteurisiert.
Stückgewicht ca. 100 g

10 Stück / Packung� ca. 0,81 € / Stück 
� 8,05 € / Packung

AUS DER REGION

Vegan
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VEGETARISCH & VEGANVEGETARISCH & VEGAN

 Art.-Nr. 277031

TK Falafel Spieß – roh
Herzhafter Spieß mit Falafelbällchen und knackigen 
Zucchini, Paprika- und Zwiebelstücken.
Stückgewicht ca. 130 g

5,2 kg (ca. 40 Stück) / Karton� ca. 2,47 € / Stück 
� 98,69 € / Karton

 Art.-Nr. 81262

TK Falafelbällchen – frittiert
Knusprige Bällchen aus Kichererbsen und Bulgur, ver-
feinert mit Petersilie und erlesenen Gewürzen. Einfach 
in der Zubereitung.
Stückgewicht ca. 15 g

4 kg / Karton� ca. 8,72 € / kg 
� 34,89 € / Karton

 Art.-Nr. 47144

TK Blumenkohl-Käse-Medaillon
Eine vegetarische Mischung aus Blumenkohl und mil-
dem Käse. Fein gewürzt und mit einer Spezialpanade 
umhüllt. Bereits vorgebraten.
Stückgewicht ca. 145 g

30 Stück / Karton� ca. 1,12 € / Stück 
� 33,45 € / Karton

 Art.-Nr. 87392

TK Gemüseschnitzel – vegan
Eine bunte Gemüsemischung aus 
Blumenkohl, Karotten, Erbsen und 
Brokkoli, umhüllt von einem Knusper-
mantel. Roh.
Stückgewicht ca. 145 g

40 Stück / Karton 
� ca. 1,03 € / Stück 
� 41,29 € / Karton

 Art.-Nr. 277472

TK Gemüse Spieß – roh
Knackige Kombination aus frischen Zucchini, Kirschto-
maten, Paprika und Zwiebeln auf Holzspieß gesteckt.
Stückgewicht ca. 125 g

5 kg (ca. 40 Stück) / Karton� ca. 2,68 € / Stück 
� 107,25 € / Karton

Art.-Nr. 100701

TK Bratwurst –  
vegetarisch, gegart
Fleischloser Genuss – Brat-
wurst mit einer vegetarischen 
Füllung aus Erbsen- und Wei-
zeneiweiß. Mit Zwiebeln und 
Gewürzen abgestimmt und 
in einer Alginat-Hülle.
Laktosefrei – nicht Tiefgefroren zube-
reiten, für Pfanne und Grill geeignet!
Stückgewicht ca. 90 g

40 Stück / Karton� ca. 1,19 € / Stück 
� 47,39 € / Karton

Vegan

Vegan

Vegan

Vegetarisch

Vegetarisch

Vegan
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 Art.-Nr. 123494

TK NoChicken Nuggets – vegan
Vegane Chicken Nuggets auf Soja-Basis. Mit dem Produkt kann 
eines DER Lieblings-Fingerfoods als vegane Variante angebo-
ten werden. Außerdem eine Alternative für Flexitarier, die den 
Nuggets-Geschmack lieben. Stückgewicht ca. 18 g

1,75 kg (ca. 97 Stück) / Karton� ca. 0,35 € / kg 
� 33,45 € / Karton

 Art.-Nr. 124683

TK NoBratwurst – vegetarisch
Vegetarische Bratwurst auf Soja-Basis. Die 
beliebte Bratwurst gibt es jetzt auch bei 
uns als vegetarische Variante. Sie sieht 
aus wie eine Bratwurst und schmeckt 
auch wie eine, jedoch ist sie durch und 
durch vegetarisch. 
Stückgewicht ca. 80 g

27 Stück / Karton� ca. 1,67 € / Stück 
� 44,95 € / Karton

 Art.-Nr. 123497

TK NoHotDogs – vegan
Vegane Wurst im Hotdog-Style mit geräucher-
tem Geschmack auf Soja-Basis. Eignet sich 
perfekt, um Hotdog-Varianten zu kreieren. 
Stückgewicht ca. 75 g

28 Stück / Karton� ca. 1,46 € / Stück 
� 40,99 € / Karton

 Art.-Nr. 278161

TK NoMeatballs – vegane Hackbällchen
Auf Soja-Basis gefertigte Hackbällchen. Vielseitig einsetzbar – ob für klas-
sische Gerichte oder moderne Interpretationen. Die veganen Fleischbäll-
chen werden sowohl Fleischliebhaber als auch Vegetarier begeistern. 
Stückgewicht ca. 17 g

2 kg / Karton� ca. 18,19 € / kg 
� 36,39 € / Karton

 Art.-Nr. 139438

TK Crispy NoChicken  
Burger – vegan
Veganes, paniertes Burgerpatty auf 
Pflanzenprotein-Basis. Goldbraune 
knusprige Panade, vielseitig ein-
setzbar, passend für viele Top-Ge-
richte wie Burger, Caesar Salad und 
Wraps. Stückgewicht ca. 90 g

20 Stück / Karton 
� ca. 1,64 € / Stück 
� 32,79 € / Karton

 Art.-Nr. 123496

TK NoChicken Chunks –  
veganes Geschnetzeltes
Geschnetzeltes auf Soja-Basis. 
Mit diesem Produkt lassen sich 
viele verschiedene Top-Gerichte 
zubereiten wie Geschnetzeltes, 
Asiagerichte, Salate mit "Hähn-
chen"-Topping, belegte Pizza oder 
Sandwiches. 

1,75 kg / Karton� ca. 21,05 € / kg 
� 36,85 € / Karton

Vegan

Vegan

Vegan

Vegan

Vegan

Vegetarisch
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KÄSE IN SCHEIBENKÄSE IN SCHEIBEN

Art.-Nr. 48672

Rotter Klosterkäse 
mit Weißschimmel, 60 % Fett i. Tr.
Optimal schneidfähig und besonders für Hotellerie, Ca-
tering und Betriebsverpflegung geeignet. Unbeschwer-
ter Genuss bei Laktoseintoleranz (Lactosegehalt unter 
0,1 g/100 g). 

850 g / Stück� 9,99 € / Stück

Jeweils 
500 g (25 Scheiben) / Pack 
� 4,85 € / Pack

Art.-Nr. 42774

"Chili"
Der Elbländer Chili ist mild 
aromatisch, leicht süßlich 
im Geschmack und durch 
die roten Chilischoten an-
genehm scharf.

Art.-Nr. 87780

"Nussig"
Der Elbländer Nussig ist 
mild aromatisch, leicht 
süßlich und durch Bocks-
hornkleesamen nussig im 
Geschmack.

Art.-Nr. 90861

"Tomate-Basilikum"
Der Elbländer Tomate-Ba-
silikum ist mild aromatisch, 
leicht süßlich, typisch nach 
den zugegebenen Zutaten 
im Geschmack.

Art.-Nr. 86784

"Bärlauch"
Der Elbländer Bärlauch 
ist mild aromatisch, leicht 
süßlich im Geschmack und 
mit Bärlauch verfeinert.

Elbländer Käse in Scheiben  
– 45 % Fett i. Tr.
Scheibengröße 10 x 10 cm

In vier Geschmacksrichtungen:

Art.-Nr. 178525

RISSO Chanty® DUO  
VEGAN – kochen & schlagen
Vegane und laktosefreie Kochcreme, 
die zum Kochen und zum Schlagen 
geeignet ist – Speziell für den Food-
service. Ihre cremige Konsistenz und 
verdickende Eigenschaft harmoniert 
gut mit Wärme. Auch perfekt in 
Desserts, Mousses und Cremefül-
lungen. Geeignet für alle diätischen 
Anforderungen, besitzt eine ausge-
zeichnete Stabilität und ist einfach in 
der Anwendung.

1 Liter / Pack� 2,65 € / Pack

Vegan

Art.-Nr. 276290

RISSO Chanty® CHEF –
Kochcreme
Die ideale Kochcreme auf pflanz-
licher Basis mit Buttermilch. Eine 
leichte Kochcreme, die mit nur 16% 
Fettanteil speziell dafür entwickelt 
wurde, Gerichten etwas Leichtigkeit 
zu verleihen. Ihre cremige Textur 
und verdickende Eigenschaft macht 
sie ideal für Gerichte aller Art: War-
me Saucen, Suppen, Gratins sowie 
zahlreiche Desserts.

1 Liter / Pack� 1,99 € / Pack
Vegan

Art.-Nr. 267710

RISSO Chanty® DUO – 
Kochcreme
Auf pflanzlicher Basis mit Butter-
milch und 26% Fettgehalt – der 
perfekte Sahneersatz. Die cremige 
Konsistenz und verdickende Eigen-
schaft macht sie ideal zum Kochen 
mit warmen Gerichten, sowie zum 
Zubereiten von Desserts, Mousses 
und Cremefüllungen. Ihre aus-
gezeichnete Stabilität behält sie 
auch bei Zugabe von alkohol- oder 
säurehaltigen Zutaten.

1 Liter / Pack� 2,35 € / PackVegetarisch

Risso® ist eine internationale Marke für hochwertige 
und vor allem schmackhafte Produkte die einfach in der 
Handhabung sind – ideal für die modernen Köche. Das 
Risso® Sortiment bietet eine große Auswahl hochwer-
tiger, wertvoller, praktischer und schmackhafter Lösun-
gen zum Braten, Backen, Kochen, Streichen, Würzen 
sowie Desserts für die modernen Köche.
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Fruchtaufstriche
Die fruchtigen Aufstriche, ob in fein passierter Konsis-
tenz oder mit Fruchtstücken, sind nicht nur am Früh-
stücksbuffet unentbehrlich. Auch Ihre Köche und Kon-
ditoren werden daran ihre wahre Freude haben, wenn 
sie köstliche Desserts und Süßspeisen zaubern oder 
Kuchen und Gebäck verfeinern.  
In folgenden Geschmacksrichtungen:

Art.-Nr. 44892

Marille (Aprikose)
5 kg / Eimer� 4,35 € / kg 
� 21,75 € / Eimer

Art.-Nr. 44894

Erdbeere
5 kg / Eimer� ca. 4,92 € / kg 
� 24,59 € / Eimer

Art.-Nr. 44898

Himbeere
5 kg / Eimer� ca. 6,29 € / kg 
� 31,49 € / Eimer

Art.-Nr. 95854

Brombeer-Schwarze Johannisbeere
5 kg / Eimer� ca. 5,44 € / kg 
� 27,19 € / Eimer

Art.-Nr. 96483

Weichsel (Sauerkirsche)
5 kg / Eimer� 5,39 € / kg 
� 26,95 € / Eimer

Art.-Nr. 112533

TK Dinkelbrötchen – 
vorgebacken
Aus 100% Dinkel, mit Dinkel-
vollkornmehl, Kürbiskernen, 
Leinsamen und Sonnenblu-
menkernen. Unterverpackt zu 
25 Stück. 
Backzeit: �10-12 Minuten bei 

180-200 °C backen.
Stückgewicht 100 g

100 Stück (4 Beutel) / Karton� ca. 0,55 € / Stück 
� 54,59 € / Karton

Art.-Nr. 116574

TK Karottenbrötchen – 
vorgebacken
Weizenbrötchen mit 9,5% 
Karotten, Kürbiskernen, Lein-
samen, Sonnenblumenkernen 
und Meersalz. Unterverpackt 
zu 40 Stück. 
Backzeit: �6-8 Minuten bei 200 °C backen.
Stückgewicht 120 g

80 Stück (2 Beutel) / Karton� ca. 0,73 € / Stück 
� 58,29 € / Karton

Art.-Nr. 71070

TK Schnittbrötchen mit 
Roggen – vorgebacken
Weizenbrötchen mit 7% Rog-
genmehl und Sauerteig. Unter-
verpackt zu 25 Stück. 
Backzeit: �10-12 Minuten bei  

190-200 °C backen.
Stückgewicht 65 g

100 Stück (4 Beutel) / Karton� ca. 0,27 € / Stück 
� 27,29 € / Karton

Art.-Nr. 67470

TK Vollkornbrötchen – 
vorgebacken
Weizenroggenvollkornbrötchen 
mit Sesam, Leinsamen, Sonnen-
blumenkernen, Kürbiskernen 
und Roggenvollkornflocken. 
Backzeit: �60 Minuten auftauen lassen und anschließend 

für ca. 6-8 Minuten bei 185 °C backen.
Stückgewicht 75 g

25 Stück / Beutel� ca. 0,44 € / Stück 
� 11,09 € / Beutel

GUTES ZUM FRÜHSTÜCKGUTES ZUM FRÜHSTÜCK
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 Art.-Nr. 115581

TK Gemüse-Maultaschen
Ein vegetarisches Meisterwerk mit einer köstlichen 
Gemüsemischung aus Kartoffeln, Karotten, Zwiebeln, 
Spinat, Erbsen, Lauch und Sellerie. Alles eingehüllt in 
einem zarten Nudelteig. Unterverpackt in 4 Beutel.
Stückgewicht 50 g

100 Stück (4 Beutel) / Karton� ca. 0,32 € / Stück  
� 31,49 € / Karton

 Art.-Nr. 273427

TK Tortelloni Tricolore Formaggio
Grüner, roter und gelber Nudelteig, cremig gefüllt mit 
Käse und abgerundet mit ausgesuchten Gewürzen. Da-
mit bringen Sie die italienische Tricolore auf den Teller!

5 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 6,43 € / kg 
� 32,15 € / Karton

 Art.-Nr. 69628

TK Schwäbische Kartoffel-Schupfnudeln
Eine vielseitige schwäbische Kartoffelspezialität: Exzel-
lent als Beilage zu Wild, Geflügel und Braten oder als 
süße Variante mit Zucker und Zimt.

5 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 3,83 € / kg 
� 19,19 € / Karton

 Art.-Nr. 69626

TK Schwäbische Maultaschen G.G.A.
Die originale Maultasche: feiner Nudelteig, herzhaft ge-
füllt mit einer vollmundigen Füllung aus Fleisch, Spinat, 
Brot, Ei, Zwiebeln und erlesenen Gewürzen. Unterver-
packt in 4 Beutel.
Stückgewicht 50 g
100 Stück (4 Beutel) / Karton� ca. 0,31 € / Stück 
� 30,89 € / Karton

Art.-Nr. 273435� 

TK Schwäbische Eierspätzle G.G.A.
Eierspätzle – die schwäbischste aller Teigwaren mit ho-
hem Eianteil, ideal als feine Beilage zu Fleischgerichten 
oder als kleines Zwischengericht mit Sauce.

5 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 3,52 € / kg 
� 17,59 € / Karton

Art.-Nr. 84771� 

TK Tortellini Pomodoro Mozzarella
Klassisch italienisch verführen diese kleinen Teigtaschen 
mit einer Füllung aus Tomaten und Mozzarella jeden 
Feinschmecker.
Stückgewicht ca. 5 g

5 kg (2 Beutel) / Karton� ca. 5,55 € / kg 
� 27,79 € / Karton

Art.-Nr. 80222� 

TK Frischkäse-Spinat-Taschen
Klassische Maultaschenform, kräftig grüner Teig, eine 
mediterran inspirierte Füllung aus Frischkäse und Blatt-
spinat – diese Teigtasche verbindet die regionale mit 
der italienischen Küche.
Stückgewicht 35 g

2,5 kg / Beutel� ca. 7,04 € / kg 
� 17,59 € / Beutel
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 Art.-Nr. 78611

Frische Bratkartoffeln – „fix und fertig“, 
gegart
Frische, gegarte Kartoffelscheiben mit Zwiebeln und 
Katenschinkenspeck. Vakuumverpackt. Unterverpackt 
im 3-kg-Beutel.

12 kg (4 Beutel) / Karton� ca. 2,34 € / kg 
� 28,09 € / Karton

 Art.-Nr. 48611

Frische Baked Potatoes – gegart
Frische, große Kartoffeln. Paarweise abgepackt,  
ohne Konservierungsstoffe.
Stückgewicht ca. 250 g, vakuumverpackt

6 kg (24 Stück) / Karton� ca. 2,59 € / kg 
� 15,59 € / Karton

Art.-Nr. 275960

TK Kartoffelpuffer – vorgebacken
Aus frisch geriebenen Kartoffeln, nach Haus-
frauenart pikant gewürzt und in guss-
eisernen Pfannen knusprig vorge-
backen. Unterverpackt zu  
25 Stück.
Stückgewicht 60 g

100 Stück  
(4 Beutel) / Karton 
� ca. 0,23 € / Stück 
� 22,99 € / Karton

 Art.-Nr. 82776

Frisches Kartoffelgratin – vakuumverpackt
Feine Scheiben von Speisekartoffeln in einer cremig-
weißen, schmackhaften Käse-Sahnesauce, mit Crème 
fraîche verfeinert. Schonend gegart (unter 100 °C). 
Individuell portionierbar, problemlos zuzubereiten, viel-
fach variierbar. Ohne Zusatz von Konservierungsstoffen. 
Unterverpackt im 3-kg-Beutel.

12 kg (4 Beutel) / Karton� ca. 3,29 € / kg 
� 39,49 € / Karton

Art.-Nr. 44759

Kartoffelpüree
Aus feinen Kartoffelflocken, 
hergestellt ausschließlich 
aus norddeutschen Kartof-
feln, die unter anderem aus 
traditionellen Anbauge-
bieten wie der Lüneburger 
oder der Jabeler Heide 
stammen. Nur ausgewählte 
Knollen werden schonend 
verarbeitet, um den natür-
lichen Kartoffelgeschmack 
zu erhalten.

4 kg / Karton� ca. 4,37 € / kg 
� 17,49 € / Karton

Art.-Nr. 75115

TK Kartoffel-Waffeln – vorgebacken
Leckere Kartoffelwaffeln aus frischem Kartoffelpüree 
und feinen Gewürzen – auch zum Belegen. In hochwer-
tigem Rapsöl vorgebacken und combidämpfergeeig-
net. Stückgewicht ca. 50 g

1 kg (ca. 20 Stück) / Beutel 
� ca. 0,22 € / Stück 
� 4,39 € / Beutel
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HAMBURGERHAMBURGER

Art.-Nr. 279445 
Stückgewicht 125 g
38 Stück / Karton 
� ca. 1,37 Stück
� 52,05 € / Karton

Art.-Nr. 290827 
Stückgewicht 150 g

34 Stück / Karton 
� ca. 1,64 Stück
� 55,85 € / Karton

Art.-Nr. 279447 
Stückgewicht 180 g

28 Stück / Karton 
� ca. 1,97 Stück
� 55,25 € / Karton

 TK Hamburger- Patties – urban beef
Die urban beef Burger wurden speziell für die hochwertige 
Gastronomie entwickelt. Das ethic aged Reifeverfahren ver-
leiht unseren Patties den besonderen nussigen Geschmack 
und macht es besonders zart. 
In drei Größen erhältlich:

 Art.-Nr. 71434

TK Homestyle Angus Burger 
Handmade-Style trifft Klasse: Die handwerkliche Form, 
der extra lockere Biss und das hochwertige, zertifizierte 
Angus-Rindfleisch machen diesen Burger gleich drei-
fach zum Erlebnis! Aus 100 % Angus-Rindfleisch aus 
Irland, körnig, locker und saftig, sieht das Patty aus wie 
selbst gemacht.
Stückgewicht 200 g / Größe: 142 x 147 mm.

27 Stück / Karton� ca. 2,98 € / Stück
� 80,49 € / Karton

Art.-Nr. 118190

TK Butcher Style 
Burger 
„Super Chilled“
30 mm dicker Burger 
produziert nur aus 100% 
irischem, frischem Muskel-
rindfleisch aus der Vor-
derhälfte (Forequarter) 
und Bauchlappen (Flank). 
Gewürzt nur mit Salz und 
Pfeffer.
Stückgewicht 180 g / 
Größe: 85-90 mm

36 Stück (6 Beutel) / Karton 
� ca. 1,99 € / Stück
� 72,15 € / Karton

 TK Hamburger
Hochwertiger Hamburger aus 100% reinem Rindfleisch, 
leicht gewürzt, dadurch küchenfertig. Fein und locker 
im Biss. In zwei Gewichtsgrößen:

Art.-Nr. 69461
Stückgewicht 62,5 g / Größe: ca. 103 x 90 cm

80 Stück / Karton� ca. 0,56 € / Stück
� 44,55 € / Karton

Art.-Nr. 69463
Stückgewicht 100 g / Größe: Ø ca. 123 x 114 cm

50 Stück / Karton� ca. 0,88 € / Stück
� 43,99 € / Karton

Natürlich..Natürlich..
... zeigen wir hier nur eine 
kleine Auswahl an unseren 
Pattys und Burger-Artikeln! 
Wollen Sie noch mehr? Dann 
registrieren Sie sich in unse-
rem Webshop. Zum Shop



Seite 17

 Art.-Nr. 105373

TK Buffalo Hot Dog Brötchen – vegan
Dieses besondere Hot Dog Bun ist ideal für Premium 
Hot Dogs. Das Brötchen wird mit Sauerteig hergestellt, 
wodurch es eine softe dichtere Krume erhält. Optisch 
fällt es vor allem durch das Rautenmuster auf, welches 
durch eine Bestreuung mit Hartweizengrieß entsteht.
Stückgewicht 57 g / Länge ca. 16 cm

80 Stück (10 Beutel) / Karton� ca. 0,62 € / Stück 
� 49,95 € / Karton

Vegan

 Art.-Nr. 116211

TK Gigant Mega Bun mit Sesam –  
Ø 140 mm – ungeschnitten
Ein klassisches, softes Hamburger-Brötchen mit Sesam 
bestreut. Im XL-Format zur einfachen Verwendung.
Stückgewicht 125 g

24 Stück (2 Beutel) / Karton� ca. 0,69 € / Stück 
� 16,79 € / Karton

 Art.-Nr. 100745

TK Hamburger Brötchen „Steakhouse  
Pepper“ – vorgeschnitten, Ø 125 mm
Der Bun besitzt eine charakteristische Pfeffernote, ab-
gerundet durch Paprika, Koriander und Kräuter. Die 
Bestreuung mit Schwarzkümmel und Kartoffelgrieß ver-
leiht ihm ein besonderes Aussehen. 
Stückgewicht 90 g

24 Stück (2 Beutel) / Karton� ca. 0,78 € / Stück 
� 18,69 € / Karton

 Art.-Nr. 41788

TK Hamburger Brötchen Roggen-Pur –  
geschnitten, Ø 125 mm
Softes, rustikales Roggenbrötchen bestreut mit Rog-
genschrot und -mehl. Geschnitten und tiefgekühlt. 
Unterverpackt zu 6 Stück.
Stückgewicht 105 g

24 Stück (4 Beutel) / Karton� ca. 0,84 € / Stück 
� 20,19 € / Karton

 Art.-Nr. 131885

TK Mount Vollkorn Bun – ca. Ø 110 mm,  
gebacken, geschnitten
Eignet sich perfekt für auffallend leckere Premium Burger. 
Mit softer, saftiger Krume und angenehm milden Ge-
schmack. Dekoriert ist der Bun mit einer Saatenmischung 
aus Leinsamen, Sonnenblumenkernen und Sesamsamen.
Stückgewicht 90 g

50 Stück (2 Beutel) / Karton� ca. 0,89 € / Stück 
� 44,75 € / Karton
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Art.-Nr. 3999

Peperoni – ganz
Peperoni Nikos Nr. 1 in Salz-
lake und mit Stiel.
Abtropfgewicht 7 kg

10 kg / Eimer 
� ca. 2,35 € / kg 
� 23,49 € / Eimer

Just in Time – Frisch – Unkompliziert
Im Jahre 1988 wurde die FRIKONI Food GmbH & Co. KG in 
Nienburg an der Weser gegründet – also direkt aus der Re-
gion. Alles, was auf dem Feld wächst, wird von FRIKONI zu kü-
chenfertigen Produkten verarbeitet. Die Produktpalette reicht 
dabei von Roh- und Feinkostsalaten, Dressings und Dips über 
Salatcups und Süßspeisen bis hin zu Obstvariationen.

FRIKONI verspricht Qualität
Um unseren hohen Qualitätsansprüchen gerecht zu werden, 
bedarf es höchster Präzision. Tag für Tag vertraut Frikoni auf  
ein eingespieltes Team und perfektes Timing, um die Produkte 
genussreif und verzehrfertig bei uns in Wetschen anzuliefern.

FRIKONI verspricht Vielfalt
In unserem Recker Spezial zeigen wir Ihnen eine kleine Aus-
wahl aus dem umfangreichen FRIKONI-Sortiment. Gerne in-
formieren wir Sie über alle weiteren Artikel. Fragen Sie Ihren 
Ansprechpartner in unserem Haus. 

AUS DER REGION

Art.-Nr. 85142

Amsterdamer Mix
Frisee, Radieschen, Paprika gelb 
und rot, Chinakohl, Radicchio, 
Lollo Rosso und Lollo Bionda.

1 kg / Beutel� 6,89 € / kg

Frisch für Sie produziert!
Damit Sie Ihren Gästen nur beste und 
frische Produkte anbieten können, produziert Frikoni Ihre 
Bestellung auf Bedarf. Achten Sie also auf die längeren Be-
stellzeiten. Fragen Sie uns gerne!

BESORGARTIKEL

Art.-Nr. 70464

Bremer Mix
Mais, Weißkohl, Porree und 
rote Paprika.

1 kg / Beutel� 4,59 € / kg

Art.-Nr. 109120

Herkules Mix
Frisee, Radicchio und Feldsalat 
mit besonders großem Volumen.

1 kg / Beutel� 7,45 € / kg

Art.-Nr. 111711

Rusticana Mix
Gurken, Paprika, Zwiebeln und 
Mais.

1 kg / Beutel� 6,89 € / kg

Art.-Nr. 104095

Feiner Salatmix
Eisbergsalat, Frisee, Endivien, 
Radicchio im 6-mm-Feinschnitt.

1 kg / Beutel� 5,49 € / kg

Art.-Nr. 84885

Casino Mix
Romanasalat, Frisee, Mais, 
Weißkohl, Paprika gelb und rot, 
Radieschen und Radicchio.

1 kg / Beutel� 6,05 € / kg

Art.-Nr. 274624

Feinschnitt  
Gurkensalat
Fein geschnittene Gurkenstifte 
mit Zwiebeln in einer milden  
Essig-Öl-Marinade.

3 kg / Eimer� ca. 4,16 € / kg 
� 12,49 € / Eimer

Art.-Nr. 260274

Feinschnitt  
Möhrensalat
Extra fein geschnittene Möhren-
streifen mit Apfelstifte in einem 
orangefarbenen fruchtigen 
Aufguss.

3 kg / Eimer� 3,85 € / kg 
� 11,55 € / Eimer
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Art.-Nr. 41088

Salat-Dressing "Italian"
Eine klare Vinaigrette, pikant und würzig, mit roten 
Paprikastückchen, aromatischem Estragon und feiner 
Knoblauchnote.

5 Liter / Kanister� ca. 4,12 € / Liter 
� 20,59 € / Kanister

Art.-Nr. 41089

Salat-Dressing "Joghurt"
Cremig-mildes und joghurt-frisches 
Dressing mit fettarmen Joghurt pro-
duziert.

5 Liter / Kanister� ca. 4,12 € / Liter 
� 20,59 € / Kanister

Art.-Nr. 52621

Salat-Dressing "French"
Das French Dressing ist fein-cremig sowie 
leicht würzig-pikant und ist damit der perfek-
te Begleiter zu gemischten Salaten.

5 Liter / Kanister� ca. 4,12 € / Liter 
� 20,59 € / Kanister

 Art.-Nr. 70319

Barbecue Sauce – Squeeze-Dosierflasche
Rauchig-delikat, nach traditioneller Western-Art mit 
dem besonderen Raucharoma von Hickory-Holz. Ein 
delikates Muss für gegrilltes Fleisch und Gemüse.

875 ml / Flasche� 6,69 € / Flasche

Art.-Nr. 52330

Tomato-Ketchup –  
Squeeze-Dosierflasche
Mit 126 g Tomaten auf 100 g Ketchup und 
verfeinert mit der originalen Würze. Nach 
dem Originalrezept 1879. Ohne Farb- und 
Konservierungsstoffe und natürlich ohne 
Glutamat.

875 ml / Flasche� 3,79 € / Flasche

Art.-Nr. 70222

Curry-Mango-Sauce –  
Squeeze-Dosierflasche
Besonders fruchtige, cremige Sauce. Ver-
feinert mit Curry und Mango ist sie ideal 
zu Fleisch- und Gemüsegerichten sowie 
als Dip für Nuggets & Co.

875 ml / Flasche� 6,69 € / Flasche

Art.-Nr. 105401

Smokey Baconnaise –  
Squeeze-Dosierflasche
Von Meisterköchen kreiert, ist 
unsere cremig-rauchige Sauce mit 
Bacon-Aroma besonders lecker 
zu Burger und Co. Glänzt auch 
als besonderer Dip zu herzhaften 
Ribs und Chicken Wings. Auch zu 
Pommes lecker!

875 ml / Flasche 
� 6,69 € / Flasche

41088

41089

52621



Art.-Nr. 65040

Hochleistungs-Frittieröl 
„System“ – vollflüssig
Aus Rapsöl, für die Extrembelas-
tung in der Fritteuse. Sparsam im 
Verbrauch mit deutlich längerer 
Standzeit. Kein Schäumen, keine 
Rauchentwicklung. Bleibt vollflüssig 
über 8° C. Dadurch (auch im kalten 
Zustand) einfaches Ablassen und 
Reinigen. Rauchpunkt von 230° 
C und Flammpunkt von 320° C. 
Geruchs- und geschmacksneutral, 
cholesterinfrei.

10 Liter / Box� ca. 3,36 € / Liter 
� 33,55 € / Eimer

Art.-Nr. 262132

RISSO LONGLIFE –  
halbflüssig
Professionelle Anwender haben 
hohe Ansprüche an Frittierfette. 
Nicht nur Qualität, Ergiebigkeit 
und Stabilität, sondern auch Ge-
schmack spielen eine wichtige 
Rolle. RISSO LONGLIFE halbflüssi-
ges Pflanzenfett entspricht diesen 
Anforderungen.

10 Liter / Box� ca. 2,39 € / Liter 
� 23,89 € / Eimer

ca. 2,62 € / Liter 
� 26,19 € / Box

Art.-Nr.: 105292Art.-Nr.: 105292
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Art.-Nr. 40780

Speisefett „Supreme“ – 
halbflüssig
Vielseitiges Rapsöl mit Butteraro-
ma, zum Abschmelzen, für Saucen, 
zum Backen und Braten. Ideal zum 
Braten von Fisch, überall dort ein-
setzbar, wo Butter verwendet wird.

10 Liter / Eimer
� ca. 3,11 € / Liter 
� 31,09 € / Eimer



Große Vielfalt in der  Große Vielfalt in der  
Mehrweg-Glasflasche -Mehrweg-Glasflasche -

Hochwertige Säfte für  Hochwertige Säfte für  
Barkeeper und Gastronomie.Barkeeper und Gastronomie.

Art.-Nr. 140389

Apfelsaft – naturtrüb
Zwar ist nicht bekannt, ob 
Franz Josef rauch je einer auf 
den Kopf gefallen ist. Aber 
wie für Newton, fing für ihn 
alles unterm Obstbaum an: ein 
aromatisch frischer Apfel und 
ein Geistesblitz ergeben ein 
echtes Original. Mehrweg.
Füllmenge 1 Liter

6 Flaschen / Karton
� ca. 1,79 € / Flasche 
� 10,79 € / Karton

Art.-Nr. 126170

100% Orange
Die Sonne im Nacken, ein schelmisches Lächeln auf dem Gesicht: 
Franz Josef war ein echtes Original. Genau wie unser 100 % Oran-
gensaft. Aufgeweckt frisch, orangig einladend. Mehrweg.
Füllmenge 1 Liter

6 Flaschen / Karton� ca. 2,62 € / Flasche 
� 15,69 € / Karton

Art.-Nr. 105637

Bio Orangensaft
Füllmenge 0,2 Liter

24 Flaschen / Karton
� ca. 0,94 € / Flasche 
� 22,55 € / Karton

Art.-Nr. 70353

Bio Apfelsaft –  
naturtrüb
Füllmenge 0,2 Liter

24 Flaschen / Karton
� ca. 0,71 € / Flasche 
� 17,09 € / Karton

Art.-Nr. 93083

Multivitamin-Saft
Füllmenge 0,2 Liter

24 Flaschen / Karton
� 0,72 € / Flasche 
� 17,25 € / Karton

Fruchtig-frische Vielfalt in der 200ml Flasche:Fruchtig-frische Vielfalt in der 200ml Flasche:
Perfekt für den Gast am Tisch. Die kleinen 200ml Glasflaschen überzeugen durch 

ihre ansprechende Optik und natürlich durch die fruchtig, frische Füllung!

Art.-Nr. 140388

100% Multivitamin
Schon Franz Josef Rauch wusste: weniger 
ist nicht immer mehr. Vor allem wenn es um 
eine ordentliche Menge Fruchtgenuss geht! 
Der perfekte Mix mit einem extra bisschen 
Vitamin C macht dem Erbe des Urgroßva-
ters von Rauch da alle Ehre. Mehrweg.
Füllmenge 1 Liter

6 Flaschen / Karton 
� ca. 2,09 € / Flasche 
� 12,49 € / Karton
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Wo andere Storys erfinden, hat die 
Firma Rauch seit 1919 außergewöhnli-
che und echte Geschichten von realen 
Menschen: Ein Gründer und seine Fa-
milie, eine kleine Mosterei, Äpfel von 
den Bauern der Region, die Gastro-
nomie als wichtigster Abnehmer, das 
unablässige Streben nach dem besten 
Saft…  Wer wäre besser als Marken-
botschafter in der Gastronomie ge-
eignet, als der Gründer selbst? Franz 
Josef Rauch.

Fleiß, Sorgfalt und der Mut, Ideen 
einfach auszuprobieren – mit die-
sen Prinzipien baute Franz Josef mit 
seiner Familie das Fundament des 
Unternehmens. 

Ganz in diesem Sinne entwickelte 
Rauch die Gastro-Marke FJR. Franz 
Josef Rauch begeistert seitdem mit sei-
nem trendig-kultigen Design als Mar-
kenbotschafter in der Gastronomie.
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 Art.-Nr. 104189

TK Himbeer-Cranberry Crisp Schnitte –  
geschnitten
Ein heller Crisp-Boden gekrönt von einer fruchtigen 

Joghurt-Creme-Füllung mit eingestrudelter Cran-
berry-Fruchtzubereitung. Darauf ein dunkler 

Schokoladen-Muffinboden, bedeckt mit 
aromatischen Himbeeren und abge-
glänzt mit Tortenguss. Eine knacki-
ge Köstlichkeit für alle Beeren-Lieb-
haber.
Größe 29 x 19,5cm; 
Portionsgewicht ca. 175 g

2100 g (12 Port.) / Stück
� ca. 1,73 € / Port. 
� 20,79 € / Stück

 Art.-Nr. 107346

TK Mango-Joghurt-Crunch-Torte –  
ungeschnitten – Ø 28 cm
Zwischen zwei leckeren Mandel-Rührteigböden liegt 
eine Schicht aus heller Creme und Waffelblättchen. Da-
rauf umschließen eine fruchtige Mango-Joghurt-Sahne 
und eine Joghurt-Sahne einen weiteren Mandel-Rühr-
teigboden. Die edel verstrudelte Oberfläche macht 
diese Torte zum absoluten Hingucker!

2600 g / Stück� 26,95 € / Stück

 Art.-Nr. 256812

TK Erdbeer Fruchtkuchen – ungeschnitten 
– Ø 28 cm
Dünner Mürbeteig, darauf lockerer Biskuitboden, frische 
Sahne-Puddingcreme und ein Kakao-Biskuitboden, ver-
schwenderisch belegt mit aromatischen Erdbeerhälften. 
Mit Tortenguss abgeglänzt und randhoch mit gehack-
ten, gerösteten Haselnüssen garniert! Fruchtanteil 29%.

2150 g / Stück� 20,39 € / Stück

 Art.-Nr. 117690

TK Erdbeer-Schnitte (vegan) –  
geschnitten
Eine vegane Erdbeercreme, getragen von einem dunk-
len Muffinboden, umhüllt aromatische Erdbeerwürfel 
und lockere Creme. Knackige Schokodrops und fruch-
tige Erdbeer-Zubereitung zum Abschluss als Dekor 
verlocken alle Sinne.
Größe 29 x 19,5cm; Portionsgewicht ca. 130 g

1550 g (12 Port.) / Stück� ca. 1,29 € / Port. 
� 15,55 € / Stück

Kuchen- & Tortenvielfalt von

 Art.-Nr. 132178

TK Aprikosen-Kuchen (vegan) –  
geschnitten – Ø 26 cm
Bewährtes und Modernes auf einem nussigen und 
hellen Rührteig. Mit saftigen, satt verteilten Aprikosen-
hälften bringt Erlenbacher frischen Wind in den Mund 
– und garniert alles mit einem kompromisslos knackigen 
Kranz aus gerösteten Haselnüssen. Fruchtanteil 35%.
Portionsgewicht ca. 131 g

1570 g (12 Port.) / Stück� ca. 1,66 € / Port. 
� 19,99 € / Stück

Vegan

Vegan
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 Art.-Nr. 56773

TK Blueberry-Cheesecake Supreme –  
geschnitten – Ø 24 cm
It's a berry and cream dream... Herrlich saftige Heidel-
beeren und eine fruchtige Heidelbeer-Fruchtzuberei-
tung eingestrudelt in eine besonders cremige Mascar-
pone-Käsemasse. Auf einem leicht salzigen Bröselboden 
lässt dieser Cheesecake alle Herzen höher schlagen!
Portionsgewicht ca. 136 g

1900 g (14 Port.) / Stück� ca. 1,74 € / Port. 
� 24,39 € / Stück

"SAY CHEESE""SAY CHEESE"

 Art.-Nr. 104214

TK Walnuss Crunch Schnitte – geschnitten
Eine nussig-knusprige Angelegenheit: Auf einem Rühr-
teig-Crunch-Boden befindet sich eine zarte Vanille- und 
Walnuss-Creme mit gehackten Walnüssen. Dekoriert 
mit Kakaocreme und kandierten Walnuss-Stückchen ist 
dieses Produkt einfach herrlich knusprig.
Größe 29 x 19,5cm; Portionsgewicht ca. 125 g

1500 g (12 Port.) / Stück� ca. 1,96 € / Port. 
� 23,55 € / Stück

 Art.-Nr. 64426

TK Double Chocolate-Schnitte – geschnitten
Saftiger Schokoladen-Rührteig gefüllt mit verführeri-
scher zartschmelzender Schokocreme. Großzügig über-
zogen mit einem Topping aus Knusperschokolade und 
Nougatstreifen.
Größe 29 x 19,5cm; Portionsgewicht ca. 84 g

1000 g (12 Port.) / Stück� ca. 1,18 € / Port. 
� 14,19 € / Stück

 Art.-Nr. 91826

TK Beerenfrucht-Buttermilch-Schnitte – 
geschnitten
Eine erfrischende Buttermilch-Sahne-Füllung mit einge-
strudeltem Blaubeerpüree. Belegt mit einem fruchtigen 
Beerenmix aus Brombeeren, roten Johannisbeeren, 
Himbeeren und Erdbeeren.
Größe 29 x 19,5cm; Portionsgewicht ca. 167 g

2000 g (12 Port.) / Stück� ca. 1,79 € / Port. 
� 21,45 € / Stück

 Art.-Nr. 80098

TK Latte-Macchiato-Schnitte – geschnitten
Eine Kaffee-Sahne-Füllung mit schokolierten Haselnüs-
sen liegt zwischen zwei dunklen Rührteigböden. Darauf 
eine Sahne-Füllung mit Vanillegeschmack. Gehobelte 
helle und dunkle Schokospäne dekorie-
ren die Schnitte!
Größe 29 x 19,5cm; 
Portionsgewicht ca. 125 g

1500 g (12 Port.) / Stück
� ca. 1,69 € / Port. 
� 20,39 € / Stück



Mehr zur Marke Servisa 
finden Sie hier:

Servisa ist die Ursprungsmarke des Service-Bunds und 
erstreckt sich auf alle Warengruppen. Egal ob Fleisch, 
Fisch, Pasta, Gewürze, saftige Pfirsiche, saure Gurken 
oder leckere Salate – das Angebot der bereits in den 
1970er-Jahren eingeführten Eigenmarke Servisa hilft 
Gastronomen, Hoteliers und Betreibern der Gemein-
schaftsverpflegung, für jeden Anlass das richtige Pro-
dukt zu finden. Der Service-Bund verkörpert die As-
pekte Menschen, Partnerschaft und Kultur. Die Marke 
Servisa hingegen trägt das Qualitätsversprechen des 
Service-Bund im Namen. Sie umfasst Abwechslung, 
Auswahl und Inspiration und beschreibt damit, was der 
Service-Bund mit seinem Sortiment Tag für Tag leistet. 
Und das bis heute mit großem Erfolg.

Die Beliebtheit der Marke zeigt sich an dem jährlich stei-
genden Umsatzanteil. Dabei macht nicht nur das Preis-
Leistungs-Verhältnis die Produkte so attraktiv. Sie leisten 
darüber hinaus einen wichtigen Bei-
trag für mehr Wirtschaftlichkeit, mehr 
Qualitätssicherung und mehr Vielfalt 
in den Küchen der Kunden.

Die Marke für alles!
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Alle Angebote sind freibleibend · Preise verstehen sich in Euro und ohne MwSt. · Solange der Vorrat reicht · Irrtum vorbehalten · 
Produktabbildungen können vom Original abweichen.

Verantwortungsbewusst produziert:

klima-druck.de
ID-Nr. 

Druckprodukt 
CO₂ kompensiert

24171107

Unser Liefergebiet:Unser Liefergebiet:

Recker Feinkost GmbH
	 Diepholzer Straße 82 · 49453 Wetschen
	 Gelsenkirchener Str. 17-21 · 28199 Bremen
	 Gewerbestraße 5 · 26845 Nortmoor
	 Telefon 05446 9930-0
	 E-Mail: wetschen@recker-sb.de
	 www.recker-servicebund.de

DE-ÖKO-044


